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 Στα πλαίσια της αδελφοποίησης του Εμποροεπαγγελματικού & Βιοτεχνικού Συλλόγου 
Τήνου με τον Εμπορικό Σύλλογο Άρτας, τα μέλη του Δ.Σ. του Συλλόγου ο πρόεδρος κ. Ανδρέας 
Τσιμέκης, η γενική γραμματέας κ. Λουκία Κολλάρου και η ταμίας κ. Πετρίνα Κολλάρου  
παρευρέθηκαν στις εορταστικές εκδηλώσεις για την πολιούχο της Άρτας την Αγία Θεοδώρα την 
Τρίτη 11 Μαρτίου 2025. 
 Το Σάββατο 8 Μαρτίου 2025 ο Σύλλογος ήταν καλεσμένος του Δήμου Αρταίων στο δείπνο 

που παρέθεσε στους διοργανωτές και στις ομάδες που συμμετείχαν στο τουρνουά “Rising Stars 
Final 8 powered by Εθνική η πρώτη ασφαλιστική”, που διοργανώθηκε στην Άρτα. Οι ομάδες που 
πήραν μέρος ήταν οι : ΑΕΚ, ΔΕΚΑ, ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ, ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ, ΠΑΟΚ, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ, 
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ ΠΑΤΡΑΣ και ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ. 
 Στο δείπνο είχαμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε και τον πρόεδρο του Συλλόγου Εστίασης και 
Διασκέδασης Άρτας κ. Γιώργο Γκανιάτσα. 

Τη Δευτέρα 10 Μαρτίου 2025 στις 11:00 τα μέλη του Δ.Σ. συναντήθηκαν με το Δήμαρχο 
Αρταίων κ. Χριστόφορο Σιαφάκα και τους αντιδημάρχους κ. Χρήστο Γιώτη (Αθλητισμού, Παιδείας 
& Διά Βίου Μάθησης και Προσχολικής Αγωγής), κ. Κέφη Νίκο (Πολιτισμού) και κ. Σφαλτού Χαρά 
(Οικονομικών & Νομικής Υπηρεσίας). 

Στην αρχή συζητήθηκαν θέματα που απασχολούν την Τήνο και την Άρτα. Στη συζήτηση 
κυριάρχησε το πώς με διάφορες δράσεις είτε στην Άρτα είτε στην Τήνο, στηριζόμενοι στον 
πολιτισμό, στις παραδόσεις, στη γαστρονομία κ.α. θα προβληθούν οι τόποι μας. 

Επίσης, προτάθηκε στον Σύλλογό μας να συμμετέχει με δικό του περίπτερο στην 11η 
Πανελλήνια Έκθεση Άρτας το Σεπτέμβριο του 2025. 

Η συνάντηση τελείωσε με την ανταλλαγή δώρων και από τις δύο πλευρές και με την 
ανανέωση του ραντεβού μας τον Ιούλιο στην Τήνο. 

Στη συνέχεια τα μέλη του Συλλόγου επισκέφτηκαν το Επιμελητήριο Άρτας και 
συναντήθηκαν με τον πρόεδρο κ. Δημήτρη Χουλιάρα και τον Α’ αντιπρόεδρο κ. Φώτη Φώτη. Τον 
κ. Χουλιάρα τον συναντήσαμε με τη διπλή του ιδιότητα , καθώς είναι και πρόεδρος του Εμπορικού 
Συλλόγου Άρτας.  

Αποφασίστηκε από κοινού να ενεργοποιηθεί η αδελφοποίηση των Συλλόγων μας 
ξεκινώντας με την επίσκεψη της Άρτας τον Ιούλιο στην Τήνο με τη συμμετοχή του Δήμου Αρταίων, 
του Επιμελητηρίου Άρτας, του Εμπορικού Συλλόγου Άρτας και άλλων φορέων παρουσιάζοντας 
την παράδοση, τον πολιτισμό και τη γαστρονομία της Άρτας. 

Το απόγευμα της Δευτέρας μετά την παρακολούθηση του εσπερινού για την γιορτή της 
Αγίας Θεοδώρας, συναντηθήκαμε με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Άρτης κ. Καλλίνικο 
προσφέροντάς του δώρα από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Σύρου – Τήνου – Μυκόνου  
κ. Δωρόθεο Β’. 
 Την Τρίτη 11 Μαρτίου 2025 τα μέλη του Δ.Σ. παρακολούθησαν τη λειτουργία, τη 

δοξολογία και τη λιτανεία για τη γιορτή της Αγίας Θεοδώρας. 
Τους ευχαριστούμε όλους για τη φιλοξενία, τη θερμή υποδοχή και τις εποικοδομητικές 

συναντήσεις. Τους περιμένουμε με μεγάλη χαρά στην Τήνο.  
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